
 

Proces Verbal  

Sedinta Ordinara 28.08.2025 

 

 

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 307 din 21 August 

2025 Primarul municipiului Câmpulung a convocat membrii Consiliului Local al municipiului 

Câmpulung în ședință ordinară. Ședința se desfășoară Primăria Municipiului Câmpulung - 

strada Negru Vodă nr. 127. 

Secretarul general al municipiului Câmpulung face prezența membrilor Consiliului Local: 

Prezenți: Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin 

DAVID, Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, 

Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, Robert-

Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta 

SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

Rezultat prezenți: 18 consilieri locali 

Având în vedere sancțiunea dictată de Consiliul Local al municipiului Câmpulung, Cosmin-

Constantin GHEORGHE este exclus temporar de la ședințele Consiliului Local al 

municipiului Câmpulung. 

Observații: 

Domnul GHEORGHE Cosmin - Constantin a demisionat din funcția de consilier local la data 

de 11.08.2025, fiind adoptată în acest sens Hotărârea Consiliului Local nr. 118 din 

18.08.2025.  

 

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța 

de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnurilor României și al municipiului 

Câmpulung 

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31 Iulie 

2025 - Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

simplă) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, 



 

Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, 

Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, Robert-

Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta 

SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Procesul-verbal al ședinței ordinare a fost aprobat cu 18 voturi PENTRU, 0 

voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 18 

August 2025 - Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

simplă) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, 

Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, 

Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, Robert-

Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta 

SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Procesul-verbal al ședinței extraordinare a fost aprobat cu 18 voturi 

PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință - Alex-Georgian BLIDARU. 

 

Se dă citire ordinii de zi 

(1) Proiectul nr. 128 din 22.08.2025 privind rectificarea bugetului local al Municipiului 

Câmpulung pe anul 2025 şi estimările pentru anii 2026 – 2028 (modificat), 

(2) Proiectul nr. 129 din 22.08.2025 privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de 

consultanță, asistență și reprezentare pentru dosarele 488/46/2025 și 474/46/2025, 

(3) Proiectul nr. 130 din 22.08.2025 privind aprobare schimbare destinație Școala Generală 

nr. 4 (construcții și teren) în vederea organizării de spații administrative și de odihnă pentru 

personalul Detașamentului de pompieri Câmpulung pe perioada lucrărilor de realizarea a 



 

obiectivului de investiție "Demolare construcție administrativă existentă și construire clădire 

nouă pentru Detașamentul de Pompieri Câmpulung Muscel din cadrul ISU Argeș", 

(4) Proiectul nr. 131 din 22.08.2025 privind restituirea sumei reprezentând prefinanțare 

rămasă nejustificată aferentă proiectului cu titlul "Reabilitarea unui centru medicosocial 

integrat în ZUM Pescăreasa", cod SMIS 155477, din excedentul bugetului local al anilor 

precedenți 

Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este 

nevoie de majoritate simplă) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, Radu-

Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Robert-Marian 

MUȘETOIU, Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? 

Bogdan-Angelin DAVID, Marinică FOLOGEA, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, 

Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței ordinare a fost aprobată cu 12 voturi PENTRU, 6 

voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI 

 

 

Secretarul general intervine și aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228, 

alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, care stipulează: „În exercitarea funcției, consilierul 

local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația 

să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul 

personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod 

obligatoriu în procesul-verbal al ședinței”. Cunoscând proiectele înscrise pe ordinea de zi, 

este foarte important ca fiecare consilier să analizeze prevederile proiectelor și să anunțe 

interesul personal pe care îl are. Astfel, acesta nu va fi luat în calcul la cvorumul necesar 

adoptării hotărârii, nu va participa la dezbaterea proiectului și nu va avea drept de 

vot pentru proiectele la care anunță conflictul de interese. 

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi: 

(1) Proiectul nr. 128 din 22.08.2025  

 privind rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2025 şi estimările 

pentru anii 2026 – 2028 (modificat) 



 

Consilieri locali care declară că se află în conflict de interese conform art. 228 din Ordonanța 

de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările și modificările 

ulterioare: Alexandru-Nicolae HAGI, Ciprian-Mihai NECULAESCU 

Domnul consilier David Bogdan- Angelin: Este un material pe care nu am apucat să îl vad 

pâna acum jumatate de oră, a fost modificat ieri, problema este că a fost modificat substantial 

și este foarte greu sa iși dai seama de acest lucru.M-ar interesa să vad care este situatia totuși  

la plata facturilor la curent, pentru că este cu totul alta suma față de cea discutată data trecută 

și ne apropiem de o restanță de 1 milion de lei și nu înțeleg? Este o sumă foarte mare si nu am 

mai vazut până acum să existe o datorie așa mare la curent ,iar facturile sunt și din urmă 

2023-2024. 

Domnul Bogdan Pătru: Am prezentat și Primăriei un istoric al primirii facturilor si 

corespondenței pe care am avut-o cu societatea care ne furniza în 2023 energia electrică și voi 

spune cronologic ce s- a întamplat: Contractul a fost încheiat în 29.05.2023 și prima factura a 

venit la sase luni, în noiembrie, am achitat –o ,apoi altă factură pe care am achitat-o iar apoi a 

venit o factură de storno de sapte sute și ceva mi de lei bani ce au intrat în contul 

Câmpulungului,după care a mai fost o factură de peste 100 milioane pe care am achitat-o. 

Între timp s- a terminat contractul cu operatorul, am încheiat cu alt contract cu alt operator, 

care n-a trimis facturile la timp, le-am plătit, cu Timarul 2024-2025, a fost totul în regulă. 

Anul acesta am încheiat cu alt furnizor și nu a fost nici un fel de problemă. Începând cu 

sfarșitul lunii ianuarie au început să vină facturi de recalculare din urmă de la energie 

furnizare .Estimatul nostru  fiind de 11 miliarde vechi anual la energie electrică, am zis că e 

normal. A mai venit una de 300 si am zis că este în regulă. A venit alta si am văzut ca se 

depașeste estimatul și am intrat în panică.Avem 6 scrisori către dânșii și răspunsuri mai mult 

sau mai pușin evazive. Am trimis și către ANRE și acum asteptăm să vedem ce se rezolvă. 

Domnul David Bogdan Angelin: Eu nu înțeleg de ce se schimbă  furnizorul anual? 

Domnul Bogdan Pătru: Pentru că încercăm să luăm prețul cel mai mic. 

Domnul David Bogdan Angelin: Eu cred că nu aveți timp să faceți procedurile să schimbați 

furnizorul.O să vedeți că și prețurile nu sunt cele mai mici de pe piață, sunt multe mult mai 

mici. Dacă schimbați furnizorul nu e normal să faceți închiderile de citit pe contuare ca să 

vedeți dacă este plus sau minus. De acolo reiese acea energie care e plătită. 

Domnul Bogdan Pătru: Este vorba de 74 de puncte de citire. Nu am avut niciodată probleme. 

Domnul David Bogdan Angelin:Când faci predarea primirea ,când faci un nou contract 

trebuie să scri indexul pe care îl preia noul furnizor, ce dacă sunt 74? Următorul furnizor 

poate să scrie ce vrea el. Plus că trebuie să aveți reducere de cel putin 50% că avem un nou 

sistem de iluminat care nu mai consumă ca înainte. 

Domnul Bogdan Pătru: Ar trebui să fie asa, dar acum avem intersecții unde avem și 5 lămpi, 

dacă mă intrebați pe mine ar fi undeva de 15-20% maxim. 



 

Domnul consilier Hagi Alexandru Nicolae: Vreau să precizez faptul că operatorii de furnizare 

nu fac citiri, doar operatorul de distribuție face citiri și acela este unul singur. Indiferent care 

este furnizorul sau va fi, el factureaza pe baza proceselor verbale de la citirile de contuare, de 

la punctele de consum, pe care le dă operatorului de distribuție care este unul singur. Este un 

conflict cu furnizorul vechi. Deci nu se face la finalul contractului o predare de index. 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Cât plătim acum kw? Cu cât cumpărăm? 

Doamna primar:Vă pot spune eu pentru primărie dacă vă interesează? 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: E același preț! 

Doamna Primar: Nu știu dacă este același preț că noi am negociat pe bursa de mărfuri. Este 

Mw 616 și pe gaze 315. 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Este mult mai mult, este prețul fără transport. 

Doamna Primar: Este prețul real pe care îl plătim, chiar astăzi m-am uitat peste punctele de 

consum. 

Domnul Marinică Fologea: Vreau să va spun că am verificat facturile, așa este. Vreau să vă 

spun că pentru mine este o adevărată telenovelă, fiincă ieri ma anunti că trebuie să dau 

320.000 și astazi mă anunți că dau 882.000, nu este o sumă de neluat în calcul.Trebuie să 

recuperezi o creanță cu o valoare, pe ce considerente s-au schimbat? Poți să iei penalități dar 

nu poți să îmi calculezi pe un preț viitor. 

Domnul Bogdan Pătru: Ne- am adresat ANRE, așteptăm să vedem raspunsul. 

Domnul Marinică Fologea:Nu am avut timp să mă pregatesc pentru că nu sunt economist, nu 

am votat contra că avem împotrivă ceva cu aceste modificări de buget, sunt prea în scurt, 

trebuie să citim referatele să vedem cerințele. Legea în România spune să le iei după SICAP, 

nu luom după faptul că îl cunoaștem pe x sau y. Nu am avut timp să ne pregătim îndeajuns. 

Doamna Primar: V-am auzit că sugerați niste acuzații! Dacă dumneavoastră considerați că 

există o urmă de ilegalitate vă rog să va adresați organelor de cercetare penală sau să dați în 

judecată pe cine dorți. Suma și mie mi se pare enormă, dar după ce primim raspunsul de la 

ANRE o să luom servicii juridice pentru a câștiga acest proces. 

Domnul consilier Mădulărea Georgel: Dacă prima firmă ne –a făcut stornarea de 700.000 de 

ce ați mai luat alta firmă? Nu aveți pe cineva să va facă un control? 

Domnul Bogdan Pătru: Pentru că întârzâiau facturile foarte mult. 

Domnul consilier Mădulărea Bogdan: Cum se poate ca firma în momentul în care încheie un 

contract să nu faca citirea la contuare? Poate să scrie cat vor ei și noi să plătim? 

Domnul consilier Hagi Alexandru- Nicolae: Ei au consumurile orale care vin pe procese 

verbale dupa citire. În momentul când se trece de la un furnizor la altul se face proces verbal 

că se încheie un contract și începe altul. Pe proces verbal de citire a punctelor scrie când a 



 

fost ultimul contract, pâna pe 14 ora zero și facturează pană acolo,iar de pe  data de 15 ora 

zero facturează urmatorul furnizor. Citirile se fac în mod continu. 

Domnul consilier Mădulărea Bogdan :Daca preia alt agent nu vi se pare normal ca noi sa 

citim contuarele pentru a fi siguri că am terminat cu un furnizor și începem cu celalalt de la 

zero? Nu se poate așa ceva, ca el să factureze cât vrea el și celalalt sa vină să înceapa de la cât 

vrea el. Poate să scrie ce vrea e în procesul verbal? 

Doamna Primar: În licitație apare contorul citit. Există citirea pe procesul verbal din 

momentul în care ai încheiat cu alt furnizor, la primărie eu le-am verificat și sunt așa, iar 

celălalt furnizor pleacă de la același index! 

Domnul consilier Mădulărea Georgica: De ce sunt 5 lămpi pe stâlp avem nevoie de 5 lămpi? 

Doamna Primar: Așa a fost proiectul, a fost  gândit  pentru ca e in intersectii, pentru ca sunt si 

treceri de pietoni și asa a gandit priectantul, care este specialist pe treaba asta! Noi a trebuit să 

le montăm. A fost  un proiect care a avut multe piedici pentru ca se încerca stoparea lui ca să 

pierdem banii europeni și a fost verificat la sânge. Dacă doriți vă pot pune la dispoziție o 

copie după acest proiect în sedința ordinară de luna viitoare. 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: În proiectul de hotărâre primit aseară apar mai 

multe adrese, apoi în raportul de specialitate am constatat că apar aceste cereri de la 

institutiile mai sus mentionate, care solicită niste sume de bani. Aș vrea să ne spună și nouă 

cineva despre ce este vorba, ce înseamnă aceste sume, că eu nu am auzit de acest proiect de 

când sunt în consiliu! 

Doamna Primar: Vă pot spune eu. Colegii dumneavoastră chiar l-au votat, a fost în dezbatere 

publică în urmă cu 3 ani jumătate, este în strategia de dezvoltare a Galului si tocmai din acest 

motiv am invitat-o pe Iuliana Ungureanu pentru a vă explica toate priectele ce urmează sa le 

depunem la sfârșitul lunii septembrie și sunt prinse în strategia de dezvoltate a Galului. 

Doamna Iuliana Ungureanu: Strategia de dezvoltare a GAL-ului care a fost deja aprobată. 

Strategia a avut un portofoliu format din 3 fișe de proiect. O fisă ce a vizat piata Grui care 

trebuie transformata într-un centru comunitar de resurse și două proiecte de fondul social 

european. O fișă de proiect dedicata copiiilor, plaja de vârste 0-18 ani și o fișă de proiect 

dedicată seniorilor. Acestea nu sunt scrise, urmează să fie depuse la asociația Gal, evaluate 

din punct de vedere al conformității. După ce vor primi avizul vor fi depuse la comitetul 

comun de evaluare și selecție si apoi se va scrie cererea de fianțare . Ele sunt niște drafturi de 

proiect, într-un portofoliu al strategiei de dezvolare a galului. Sunt 3 apeluri lansate, unul 

pentru care va aplica autoritatea locala Câmpulung deoarece locatia vizată este  proprietatea 

Municipiului Câmpulung, respectiv piata Grui. Celelalte două sunt pe fondul social european, 

unul dedicat seniorilor unde va aplica DAS Câmpulung și unul dedicat copilor unde vor 

aplica școlile. Unul din proiecte va fi depus de Colegiul Dinicu  Golescu și va viza elevii de 

liceu, iar  celalalt  proiect va fi depus de școala C.D.Aricescu și școala 7 pentru că s-au 

comasat între timp, va viza copiii de la școala primară până la clasa a 8- a. 



 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Cum ați ajuns dv la concluzia că liceul Dinicu 

Golescu este cel mai potrivit să intre? 

Doamna Iuliana Ungureanu: Nu am ajuns eu la concluzia aceasta. La aceasta concluzie au 

ajuns scolile!Pentru că eu am informat toate școlile, iar cei care au dorit să depună proiect și-

au exprimat dorința! 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Toate ofertele venite de la aceasta firmă  Best 

Smart Consulting s-au dus în același timp țintite către direcția de sănatate și scoli pe niște 

sume fabuloase, 75 mi de lei fara tva per proiect, una peste alta 60 mi de euro consultanță ca 

să poți depune acest proiect. Proiectele pentru școli sunt identice, se cere același lucru doar că 

sunt școli diferite!Este o sumă foarte mare. 

Doamna Iuliana Ungureanu: Poate fi si mai mare, poate costa și mai mult consultanța. Eu nu 

îmi permit să scriu, pentru că eu o să fiu cea care va evalua. 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta:Asta stim!Noi în momentul acesta pe GAL 

avem probleme foarte mari pe care nu trebuie să le ascundem!Să vi în acest moment cu un 

asemenea proiect undeva unde nu stim nimic ce se va face! 

Doamna Iuliana Ungureanu: Revin la ce ați spus dumneavoastra că au aplicat cei de la 

Colegiul Dinicu cea mai bună școală din oraș. Nu as vrea sa spun acest lucru dar școlile au 

refuzat, scolile bune! Au spus ca nu au timp că sunt ocupați cu comasările și cu creșterea 

normei didactice! 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta:Fix pe ce spuneți dumneavoastră aici, există 

proiect la acest moment care nu s-a terminat în majoritatea școlilor din oraș, pe PNRR, exact 

pe reducerea riscului de abandon! Inclusiv școala C.D.Aricescu. 

Doamna Primar: Este  școala C.D.Aricescu dar nu are nici o treabă cu primăria!Este un 

serviciu total diferit!Dacă nu știați școala C.D.Aricescu s- a unit cu școala Teodor Aman! 

Bugetul nu este deloc praf cum ați spus și nu avem nici o problemă cu Galul așa cum 

încercați să sugerați! 

Doamna Iuliana Ungureanu: Cele două școli au avut în vedere nu doar copiii care sunt la ei la 

școală, au încheiat parteneriate pentru copiii care se gasesc în zonele defovarizate! 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Nu știu din cine este format GAL-ul! Dar toate 

proiectele GAL începute sunt un ănsucces și dăm banii înapoi! Am intrat pe SICAP, 

procedura de achiziție cumpărare directă, Direcția Socială Câmpulung cumpăra deja cu suma 

de 75000. 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Ei au cerut 45000! 

Domnul consilier David Bogdan Angelin:Achiziția este deja făcută!Cum să faceți procedura 

de achiziție dacă nu aveți banii? 

Doamna Primar: Cine s-a ocupat de achiziție aș vrea să îmi dea o notă explicativă!În baza a 

ce s-a făcut cu documentele în spate! 



 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Dacă aceste sume vor trece și acest proiect va 

trece eu sunt cea care va face sesizări a toate organele de cercetare !Veniți sa ne spuneți că se 

va face achiziția dar ea este deja făcută! 

Doamna Primar:Vă rog să vă calmați și să vă adresați organelor de cercetare penală dacă 

aveți vreo problemă! Aș vrea să vă rog să nu mai întrerupeți activitatea colegilor din primărie, 

care se numesc generic aparatul de specialitate al primarului. Noi suntem copleșiți! Lucrurile 

se fac legal!Faceți o cerere! În orașul acesta există reguli așa cum exista și regulamentul 

Consiliului Local!Dacă aveți vreun semn de întrebare că există vreo ilegalitate să faceți toate 

demersurile! 

Domnul consilier Ciprian-Mihai NECULAESCU: Vroiam să spun că la acest punct nu voi 

vota! 

Domnul Marinică Fologea: Sunt supărat că am făcut o achiziție înainte de a primi 

finanțarea.Dar vizavi de GAL este păcat să nu căutăm să atragem acești bani!Toată viața am 

vrut să  atragem fonduri și acum să nu ne luptăm să le luom. Dar nu se face niciodată o 

achiziție fără finanțare, pentru că cineva ar putea să se întoarcă împotriva noastră! 

Doamna Daniela Buzescu: Vizavi de achiziția publică vreau să menționez că, dacă sursa de 

finanțare nu este în integralitate  a ei, cu clauza suspensivă, achiziția se poate face însă nu se 

poate închieia contractul! Pot să fac lucrul asta dar să specific că achiziția se face cu clauză 

suspensiva, până la finanțarea integrală din sursa care o am! 

Domnul consilier Hagi Alexandru- Nicolae: Vreau să menționez că nu voi vota la acest punct. 

Domnul consilier Norris-Marcu MĂGEANU: Vă place cum arată acum Câmpulungul? 

Doamna Primar: Vă rog  stiu că va place stilul de mahala, asta o să va raspund la rubrica 

diverse! 

Domnul consilier Norris-Marcu MĂGEANU: Ce ar trebui să facă un consilier local când ni 

se spune ca trebuie să dăm banii înapoi? Are legătura cu acest punct. 

Doamna primar: O să vă raspund dar ar trebui să știți și administrație că să înțelegeți.În 

momentul în care am început să implementăm proiectele pe GAL, acestea au fost diferite față 

de proiectele prin PNRR.La GAL noi a trebuit să dăm o prefinanțare, adică niște bani în 

avans, și o parte ditre ei nu i-am cheltuit, deci nu sunt penalizări, îi dăm înapoi! 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Sunt împotrivă și vreau să se menționeze în 

procesul verbal că achiziția făcută nu a îndeplinit cadrul legal și este posibil să afecteze tot 

proiectul de hotărâre dacă nu scoateți pe cel de la Direcția Socială de pe ordinea de zi! 

 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  16 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie 

de majoritate absolută) 



 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Radu-Andrei GRECU, 

Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Robert-Marian MUȘETOIU, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? 

Bogdan-Angelin DAVID, Marinică FOLOGEA, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, 

Loredana-Nicoleta NĂSTASE 

c) Cine se ABȚINE? 

Andrei DOBRESCU, Nicoleta SOLOMON 

Rezultatul votului: Proiectul a fost respins cu 9 voturi PENTRU, 5 voturi ÎMPOTRIVĂ și 2 

ABȚINERI 

 

(2) Proiectul nr. 129 din 22.08.2025  

 privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, asistență și 

reprezentare pentru dosarele 488/46/2025 și 474/46/2025 

Domnul consilier Ciprian-Mihai NECULAESCU: De obicei cand este vorba de achiziția de 

servicii juridice ne-am opus, dar aici fiind vorba de un imobil de interes major pentru 

municipiul nostru vom fi de acord. 

 

Se ia act de avizul comisiei de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  18 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie 

de majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, 

Andrei DOBRESCU, Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, 

Andreea IONESCU, Mihail KEGYE, Georgel MĂDULĂREA, Norris-Marcu MĂGEANU, Robert-

Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai NECULAESCU, Nicoleta 

SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 18 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 

ABȚINERI 

 



 

(3) Proiectul nr. 130 din 22.08.2025  

 privind aprobare schimbare destinație Școala Generală nr. 4 (construcții și teren) în 

vederea organizării de spații administrative și de odihnă pentru personalul 

Detașamentului de pompieri Câmpulung pe perioada lucrărilor de realizarea a obiectivului 

de investiție "Demolare construcție administrativă existentă și construire clădire nouă 

pentru Detașamentul de Pompieri Câmpulung Muscel din cadrul ISU Argeș" 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  18 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie 

de majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Andrei DOBRESCU, 

Marinică FOLOGEA, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail 

KEGYE, Norris-Marcu MĂGEANU, Robert-Marian MUȘETOIU, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, 

Nicoleta SOLOMON, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă 

c) Cine se ABȚINE? 

Bogdan-Angelin DAVID, Georgel MĂDULĂREA, Ciprian-Mihai NECULAESCU 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 3 

ABȚINERI 

 

(4) Proiectul nr. 131 din 22.08.2025  

 privind restituirea sumei reprezentând prefinanțare rămasă nejustificată aferentă 

proiectului cu titlul "Reabilitarea unui centru medicosocial integrat în ZUM Pescăreasa", 

cod SMIS 155477, din excedentul bugetului local al anilor precedenți 

 

Doamna secretar general: Vreau să fac o precizare, un punct de vedere de la  colegii de la 

ecnomic care nu sunt prezenți astăzi, nu este vorba de o restituire a unei sume de bani care 

a fost cheltuită, este vorba de o economie care s-a făcut, adică am solicitat mai mulți bani 

conform devizului general,iar ca urmare a achiziției s-a făcut o economie pe care trebuie să o 

restituim.Nu este vorba de o plată făcută efectiv  sau de lucrări executate. 

Doamna Primar: Dar este vorba despre  o economie făcută de noi din banii europeni. 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Este foarte bine că facem economie la bani 

europeni dar cheltuim banii orașului. S-au dau 56677,86 lei în plus pentru ușa de la cabinetul 

stomatologic. 



 

Doamna Primar: Proiectul Centrului   Medico-Social a fost într-un fel, l-am decontat,l-am 

recepționat. Având un cabinet stomatologic acolo și m-am gandit că ar fi bine să facem și 

radiografii acolo, suma aceea este pentru pereții de plumb și ușa de plumb, pentru că acolo 

trebuie protecție. 

Doamna Dana Buzescu: După ce s-a făcut procesul verbal de recepție al  construirii Centrului 

Medico- Social, nefiind prevăzut studiul de fezabilitate, cei de la DSP ne-a fost solicitat aviz 

pentru obținerea autorizației și astfel s-a constat că trebuie să îndeplinească condițiile 

minime de organizare. Trebuia transformată încaperea și trebuia să fie protejată împotriva 

radiațiilor. Pe partea de execuție am putut închide execuția cu proces verbal de recepție, 

urmând ca pâna la finalizarea contractului de finanțare să facem și această încăpere cum 

trebuie ea, cu pereți cu ecranare de plumb, cu obloane din plumb. 

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA:  Noi după 1 decembrie primăria Câmpulung și noi ca 

oameni ce responsabilități mai avem acolo? 

Doamna Primar: Intenționăm, deoarece am ieșit din perioada de sustenabilitate , să îl dăm în 

administrație spitalului ca să nu trebuiască să facem angajări.Mi-aș dori foarte mult să 

amenajăm și curtea, pentru că în  proiect nu era nici curtea nici împrejmuirea locului. 

Domnul consilier David Bogdan Angelin: Am consumat banii pe care i-am cerut.Mă bucu că 

suntem atenți la banii europeni. În proiect pe întârzâierile pe care le-am făcut noi ne – a adus 

50% în plus valoare, dăm 135 de mi inapoi din cei 60 de mi care i-am suplimentat că nu am 

făcut lucrarea în termen! 

Doamna Primar: Nu este adevărat! 

Doamna Dana Buzescu: Noi am fost în termenul din graficul de execuție cu tot, inclusiv 

proiectare și execuție.Noi am făcut tot ce ține de noi, că altfel nu puteam să obținem 

recepția la terminarea lucrării fără obiecțiuni.Totul s-a derulat în condiții normale fără nici un 

fel de dat banii înapoi. 

Doamna Primar: Noi am cerut niște bani după ce am văzut un deviz. Iar prefinanțările erau 

10% din deviz sau 20% din deviz.Dar dacă noi am cerut 10% din deviz și am economisit 

deoarece achiziția s-a făcut la un preț mai mic decât devizul, aceștia sunt banii! 

Doamna Năstase Loredana Nicoleta: Doamna Buzescu pot să vă adresez o întrebare? 

Proiectele au fost legate. S- a terminat cu serviciile medicale pentru pacienți, dar noi încă nu 

am terminat clădirea în care ar trebui să se desfășoare aceste activități.În ce stadiu suntem? 

Doamna Dana Buzescu: Contractul de finanțare este valabil, suntem în termen. Va funcționa 

la momentul când vom face această cameră despre care am vorbit, consumăm timp dar nu 

ne afectează deoarece suntem sub contractul de finanțare. 

Doamna Primar: Viziunea mea este că nu ar trebui să angajăm oameni acolo și să îl dăm în 

administrare spitalului.Proiectul care a fost finanțat și s-a terminat și cu sustenabilitatea nu 



 

prevedea această cameră cu pereții de plumb pentru radiografi, asta o facem noi extra, deja 

am făcut recepția la centrul respectiv. Dacă il dăm în admnistrare spitalului la ședința 

ordinară următoare, am putea avea servicii medicale mai devreme de 1 ianuarie 2026, dar 

fără radiografie. 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Când va fi funcțional acel spațiu serviciile vor fi 

gratuite?Cine le va plăti? Este știut căt de scumpe sunt serviciile stomatologice și că nu ți le 

decontează nimeni. 

Doamna Primar: Poți să faci activități inclusiv în școala 5, inclusiv în centrul Medico-Social, 

inclusiv în centrul de resurse care o să fie în Grui. Și în zona respectivă există persoane 

defavorizate. 

Domnul consilier Alex-Georgian BLIDARU: Aș vrea să aduc o completare pe parte de 

tratamente stomatologice se poate opta pentu o colaborare cu Casa de Sănătate care 

decontează la copii, la salariati, la persoanele cu handicap, deci se  poate găsi o soluție ca 

acolo să se desfășoare servicii stomatologice în limita unui plafon. 

 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

La dezbatere sunt prezenți:  18 consilieri locali 

Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie 

de majoritate absolută) 

a) Cine este PENTRU? 

Robert-Ionuț AVRAM, Alex-Georgian BLIDARU, Silviu CIOBĂNICĂ, Bogdan-Angelin DAVID, 

Andrei DOBRESCU, Radu-Andrei GRECU, Alexandru-Nicolae HAGI, Andreea IONESCU, Mihail 

KEGYE, Robert-Marian MUȘETOIU, Ionel STATE, Adrian VLĂDĂU 

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? 

Norris-Marcu MĂGEANU 

c) Cine se ABȚINE? 

Marinică FOLOGEA, Georgel MĂDULĂREA, Loredana-Nicoleta NĂSTASE, Ciprian-Mihai 

NECULAESCU, Nicoleta SOLOMON 

Rezultatul votului: Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, 1 vot ÎMPOTRIVĂ și 5 

ABȚINERI 

Alex-Georgian BLIDARU, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de 

zi au fost epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă. 

 

Diverse 



 

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA: Doamna primar care este situația stadionului? Dacă 

a fost dat sau trebuie dat  prin hotărâre de Consiliu Local la vreo echipă? 

Doamna Primar: Stadionul Municipal este al U.A.T. Municipiu Câmpulung. Nu avem nici o 

vină ca tragerile la sorț pentru când urmează să joace două echipe se fac înainte cu 3-4 zile. 

Protocolul pe care îl avem cu Posada care este deja o tradiție. Să facă în fiecare an la 

Câmpulung.Nu mai este nici un loc de cazare, rămân banii în comunitate și este un plus 

valoare, este semnat de mai multe luni. Nu este dat nimănui, orice echipă poate să joace pe 

stadion, să facă solicitare. 

Domnul Bogdan Pătru: Nu există nici un fel de înțelegere. Întotdeauna echipele din 

Câmpulung s-au înțeles. Cheltuielile noastre sunt minime. Chiar unele au venit cu investiții 

care fac bine, nu au cerut banii la autoritățile locale, au făcut lucruri care rămân. 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID: Doamna primar ați înțeles greșit. Am zis doar că 

vrem să respectăm legea.Pentru că domeniul public se poate da în folosință doar cu acordul 

Consiliului Local.Noi suntem de acord  dăm la toată lumea și fără bani nu ne deranjează.Dar 

aceste echipe joacă majoritateape terenurile primăriei,am zis doar să o facem să stea în 

picioare să fie corectă. 

Doamna Primar: Până data viitoare o să gasesc o hotărâre de consiliu dată în sensul acesta și 

o să o prezint, care nu a fost dată în mandatele mele. 

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA: Ni s-a spus că la zilele Cmpulungului s-a făcut o 

comisie, s-au făcut niște punctaje, iar în urma acestor punctaje firmele au pierdut sau au 

câștigat dreptul de a avea un spațiu la zilele Câmpulungului. Aș vrea să știu componența lor 

și care au fost punctajele și cum s-au stabilit. 

Domnul consilier Adrian VLĂDĂU: Am fost noi reprezentanții primăriei. S-a făcut evaluare pe 

rezultatele anilor trecuți, dacă au fost rău platnici sau au vândut ilegal sau nu au avut casă de 

marcat, am selectat împreună cu doamna secretar Cătălina Comănescu un număr de 

comercianți, astfel încât sa nu depășim și să fie într-o notă civilizată. 

Doamna Primar: Nu au ce să caute consilierii în comisiile  aparatului de specialitate al 

primarului.Din experiența anilor trecuți deoarece am avut multe probleme cu mulți 

comercianți care s-au amplasat pe domeniul public fără autorizație și fără taxe plătite,am 

încercat să facem o selecție pentru că acești comercianți nu mai au ce căuta aici.Noi avem 

cereri foarte mari la Câmpulung. 

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA: Pentru că încep școlile care mai este situația cu 

dotarea școlilor. 

Doamna Primar: După ce s- a dat ordonanța care a fost dată de Guvern, pentru că vorbim de 

dotări, va continua!S-a făcut achiziția și s-a terminat în zona IT. Am început cu această 

ahiziție deoarece altfel în unele școli nu se putea ține bacalaureatul.Aceasta reprezintă 48% 



 

din valoarea proiectului.Acum suntem în procedura de achiziție pentru mobilier, materiale 

didactice și echipamente sportive pentru că sunt dotări și pentru sălile de sport. În 

ordonanța face reverire la investiții și la serviciu nu și la bunuri!     

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA: Cheltuielile cu zilele Câmpulungului, nu le-am văzut, 

dar și sponsărizările. 

Doamna Primar: Eu am cerut să se scoată aceste cheltuieli, si contractele de sponsorizare și 

să se dea,dar aici se ocupă o singură persoană.Eu am spus da, dați-le! 

Domnul consilier Georgel MĂDULĂREA: Mai avem city manager la Câmpulung? Am auzit că 

nu mai avem! 

Doamna Primar: Da este angajată la primăria Municipiului Câmpulung, dar este opțiunea 

fiecăruia dacă vrea să plece sau să rămână!Este în concediu! 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID: Ce se întâmplă cu plata managerilor de proiecte 

pentru acele proiecte care a termenele depășite și dacă s-au făcut adiționale pentru 

închiderea finanțării sau plății suplimentare pentru acei manageri de proiecte? Avem vreun 

caz? 

Doamna Primar: 100% nu avem! 

Doamna Secretar General: Avem un punct de vedere de la Ministerul Dezvoltării prin care se 

spune, nu de noi personal ci în general, care spune că termenul este depășit dacă se afla în 

cadrul unui act adițional, nu ne referim la primul termen din contractul de finanțare ci la 

termenul care a fost semnat printr-un act adițional! 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID : Avem situații de contracte PNRR pe care le-am 

suspendat începând cu mâine sau cu poimâine? 

Doamna Primar: Nu și nu aș face asta sub nici o formă! Ordonanța are o noanță. Noanța este 

următoarea, decât printr-un memorandum care să fie aprobat de Guvern. Cei de la 

Ministerul Dezvoltării încearcă să pună pe memorandum toate proiectele în care a început 

șantierul. Din partea prim-ministrului există această flexibilitate dacă  Ministerul Dezvoltării 

consideră că se poate finaliza până în august anul viitor. În momentul în care vom vedea 

memorandumul de la  Ministerul Dezvoltării vom afla asta! 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID: Eu sunt împotriva faptului opririi proiectelor prin 

PNRR. 

Doamna Primar: Și eu sunt impotriva taierilor banilor pentru proiecte! 

Domnul consilier Ciprian-Mihai NECULAESCU: Referitor la Festivalul „Sus la Munte la 

Muscel”, Care este motivul pentru care televiziunile locale, radiourile nu au voie sub nici o 

formă sa transmita imagini sau video din cadrul festivalului? 



 

Doamna Primar: Pot sa puna doar bucați, sau doar o melodie două. Avem un contract cu 

TVR-ul.Conform contractului cu TVR-ul ei vor transmite această emisiune în septembrie. 

Fiecare dorește să facă audiență! 

Domnul consilier Ciprian-Mihai NECULAESCU : Care este problema cu atât de multe avarii la 

sistemul de canalizare? 

Doamna Primar: Problema atâtor avarii la sistemul de canalizare sunt conductele care au 

peste 104 ani. Dacă noi nu schimbăm nimic pe dedesupt și nu schimbăm conductele o să 

avem avarii peste avarii! Câmpulungenii au înțeles că nu vom asfalta până nu vom schimba 

conductele! Când ADI-ul o să fie funcțional o să schimbăm conductele de apă! Este de dosar 

penal să te apuci să asfaltezi și să nu schimbi ce e dedesupt! Mi se pare că sifonezi banii! 

Domnul consilier Ciprian-Mihai NECULAESCU: În această perioadă ați reușit să schimbați 

ceva? 

Doamna Primar: Da. Am demarat toate procedurile pentru ADI care au fost complicate. Am 

încercat sa găsim mase de finanțare pentru apă canal, am avut un proiect aprobat prin 

Anghel Salygni pe Valea Româneștilor, pe Târgoviștei, pentru a extinde canalizarea. Noi nu 

avem bani sa facem schimbari de conductă decât prin fonduri europene și asta se poate face 

doar prin ADI! 

Domnul consilier Ciprian-Mihai NECULAESCU: Ați spus că este de caz penal să asfaltăm fără 

să schimbăm pe dedesubt. Ce se întâmplă pe Bulevardul Pardon? 

Doamna Primar: A dost o avarie foarte mare a celor de la Electrica , ar fi putut rămâne tot 

centrul în beznă.Cei ce au făcut această lucrare au luat legatura cu constructorul care a făcut 

Bulevardul Pardon și au promis că vor repara acolo. 

Domnul consilier Ciprian-Mihai NECULAESCU: Să înțelegem că acolo nu s-au inlocuit 

dedesubt de există această avarie? 

Doamna Primar: S-au înlocuit conductele de apă și am introdus în subteran cablurile 

electrice.Asta era lucrarea lor! 

Domnul consilier Marinică Fologea: Rugamintea mea ar fi referitoare la parcurile și locurile 

de joacă pentru copii. Mai sunt locuri de joacă și parcuri pentru copii unde trebuie să 

intervenim puțin, a crescut iarba. Este o rugăminte. 

Doamna Primar: Este deja cosit am trecut astăzi pe acolo! 

Domnul Bogdan Pătru: Se intervine cu frecvență în toate locurile de joacă, dar se merge prin 

rotație. În general avem grijă, dar fac apel să luom atitudine și cand trecem prin locurile de 

joacă și vedem copii de 16 ani care se dau în leagăne de copii de 3-5 ani. Leaganele, marea 

majoritate sunt noi și nu se rup daca se respectă greutatea, se rup prin forțare în nici un caz 

de uzură! 



 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Doamna primar ați spus că este de penal dacă 

se asfalteazăo strada fară să se lucreze pe dedesubt.Vă rog să fiți cu atenție la aceste 

afirmații deoarece anul trecut ați asfaltat strada pe care stă doamna Ciyt Manager în 2 zile, 

cap coadă fară să se facă nimic. 

Doamna Primar: Nu există un proiect de investiții de asfaltare pe strada care spuneți 

dumneavoastră! Dacă s-a peticit că a fost o avarie acolo este altceva! 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta : Doamna primar strada este facuta cu trotuare 

superbe, toata strada cap coada până  sub podul de la calea ferată! 

Domnul Bogdan Pătru: M-am oprit sub podul de la calea ferată pentru că acolo ne 

suprapunem cu cadastrul CFR-ului.  

Doamna Primar: Sunt reparații nu investiții! 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Profit de ocazie că sunteți cu noi să ne spuneți 

ce faceți concert cu impozitele și taxele luate abuziv pentru cetățeni cât și cu eliminarea 

vizarii anuale a autorizațiilor de funcționare? Am depus un referat referitor la vizarea 

autorizațiilor la care nu am primt răspuns, ce ne puteți spune despre asta? 

Doamna Primar: Vă pot spune că eu respect legea! V-am dat în scris, sper să aveți o lectură 

frumoasă. În ceea ce privește impozitele și taxele a fost propunerea mea să abrogăm 

zonarea și să o facem să stea în dezbatere publică minim 30 de zile, ca  la sfârșitul anului să 

putem aporba o zonare corectă.De asemenea am facut  scris catre operatorul la care avem 

softul pentru taxe și impozite , prin care am solicitat să introducă aceste taxe! O să ne reglam 

cu ele, am făcut ce trebuie să facă un primar. 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: O să vă rog să ne puneți la dispoziție si nouă 

această cerere. 

Doamna Primar: Dacă este legal, sigur că da!  

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Este la secret? 

Doamna Primar : Nu doamnă noi nu avem documente secrete, nu suntem SRI, poate aveți 

dumneavoastră cunoștințe de servicii! 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta : 100% am cum aveți și dumneavoastră! 

Domnul consilier Bogdan-Angelin DAVID : Noi nu vorbim de taxe și impozite noi vorbim doar 

de zonare! 

Doamna Primar: Doamna Năstase eu sunt empatica, dar când ma uit la dumneavoastră și la 

reacțiile dumneavoastra sincer îmi produceți milă pentru că oamenii răi sunt oameni 

nefericiți!  Vă rog frumos să pastrați o decență ! 



 

Doamna consilier Năstase Loredana Nicoleta: Grupul PNL  a depus  pe data de 31.07.2025 o 

solicitare pentru cheltuielile ocazionate cu zilele orasului. Considerați că avem nevoie de 

termenul maxim de 30 de zile pentru a primi un răspun? 

Doamna Primar:La volumul de muncă care este și referitor la faptul că avem o singura 

persoană care se ocupa cu raspunsurile pe 544, fiind o perioada a concediilor și mulți au ieșit 

la pensie!Pentru respunsul dumneavoastră sunt implicate mai multe departamente și dacă 

se depășește acest termen puteți să ne dați în judecată. 

Doamna consilier Nicoleta Solomon: Am primt o sesizare de la cineva că în zona parcurilor 

din Grui un grup de tineri, croiți să facă rău ,cu bere  în mînă se plimbau în picioare prin parc 

dintr-un leagăn în altul, prin topogane, iar la intervenția respectivului i s-a vorbit foarte 

urât!Se poate să intervină mai des  Poliția Comunitară? 

Doamna Primar:Am comunicat tuturor, celor de la Poliția Locală, celor de la Jandarmerie să 

patruleze mai des în jurul parcurilor și in jurul ghenelor de gunoi. Acesta trebuia atunci să 

sune direct la 112 unde se și înregistrează apelul, și apoi la Poliția Locală. 

Domnul consilier Alin Vlădău: Domnule Măgeanu vă invităm să fiți prezenți la ședințele de 

Consiliu!Îi invităm pe țoți să fie prezenți la ședințe! 
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               BLIDARU Alex-Georgian                     SECRETARUL MUNICIPIULUI CAMPULUNG 
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